OEMA 4
Aivetal to Tpwwvupo f(x) = x2 —6x+ A1 —3,ue 1 € R.
a) Na umtoAoyioete tnv dlakpivouoa 4 Tou TpLWVUHOU.
(Movadeg 5)
B) Na Bpelte TIG TIUEG TOU A yLa TLG OTIOLEG TO TPLWVUHO EXEL U0 AVLOEC TTPAYUATIKES pileG.
(Movadecg 7)
V) Av3 < A1 < 12 10te:
i.  No beifete OtLTO TPLWVULO EXEL SUO AVIOEG DETIKEC pileg.
(Movabdec 6)
ii. Avxg,x, ue x; < x5 €lvat ot 800 pileg Tou TPLWVUROU Kal K, 4 €lval SUo aplBuol pe
k<0 kot x; <u<x, vo Tmpoobloploete TO TMPOONUO TOU YLVOUEVOU
K- f(x)-u-f(u). Na auttohoynoete TNV anavinor oog
(Movabeg 7)



